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La réponse à l’ouverture en majeure. 
Le 2 sur 1 impératif de manche. 

 
Exercices deuxième partie 

 
 

                                                                               Richard Pagé 

 
 
 
 
 

ARxxx 1 ♠ 2 ♦1 xxx  1 Couleur cinquième acceptable, Dxxxx minimum. 
Rx   ADx   
xx   ARxxx   
Rxxx   xx   
 

 
 
 
 
 
 

ARxxx 1 ♠ 2 ♦ Dxx   
Dx   Rxx   
xxx   ARDxx   
Rxx   Ax    
      

 
 
 
 
 
 
 

Vxxxx 1 ♠ 2 ♦ Rx   
Axx   Rxx   
Axx   RD10xx   
Ax   Rxx   
 

 
 
 

Rxxxx 1 ♠ 2 ♦ Dx   
RDVx   Axxx   
Rx   Axxxx   
xx   Rx   
 

 
 
 
 
 

RDVxx 1 ♠ 2 ♦ xx   
RDVx   Axxx   
Rx   ADVxx   
xx   Ax   
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ARxxx 1 ♠  2 ♥ xx   
Axxx   RDxxx   
Dx   ARx   
xx   Vxx   
 

 
 
 

ARxxx 1 ♠ 2 ♥ xx   
Dxx   AVxxx   
Rxx   Ax   
Ax   DVxx   
 

 
 
 

Rxxx 1 ♥ 2 ♦ Dx   
ADxxx   Rxx   
xx   ARxxx   
Ax   xxx   
 

 
 
 

 

Axx 1 ♥ 2 ♣ xxx   
ARDxxx   xx   
DV   Rxx   
xx   ARDxx   
 

 


